
Doplňkové programy a kroužky v naší mateřské škole 

Předškolní vzdělávání dětí v naší mateřské škole je obohaceno o tzv. doplňkové programy, 

které jsou zpravidla organizovány během odpoledních zájmových činností. 

Plavání je součástí ŠVP Lekce plavání pro předškoláky probíhá v dopoledních hodinách. Tato 

aktivita je z části hrazena z finančního příspěvku zřizovatele formou dotace na dopravu školním 

autobusem (Městský obvod Ostrava Jih), z části přispívá zdravotní pojišťovna. Lekce plavání se 
uskuteční během jarních měsíců, termín a místo plavání bude upřesněno. 

 

Zájmové kroužky 

Pro školní rok 2021/2022 poskytujeme níže uvedenou nabídku kroužků pro děti. Prosíme, mějte na 

paměti, že zařazení dítěte do kroužku by mělo být podloženo jeho zájmen o určitou oblast (nikoli 

zájmem dospělých). Tyto kroužky probíhají v odpoledních hodinách a jsou zpoplatněny. 

 

Taneční kroužek je realizován ve spolupráci s tanečním klubem Carmen Stardance Ostrava. Pod 

vedením mistrů tance děti projdou základní pohybovou a taneční průpravou. 

 

Taneční kroužek probíhá: 

o každý čtvrtek od 15.25 – 16.10 hodin v tělocvičně 

o děti cvičí ve cvičebních úborech, bez obuvi 

 

Přebírání dětí z tanečního kroužku: 

o Děti budou připraveny k odchodu v 16.15 hodin. (proběhne ještě hygiena a pitný režim) 

o Děti si z tanečního kroužku rodiče vyzvednou ze třídy a v šatně se děti převléknou z 

cvičebních úborů a připraví se k odchodu domů. 

 

Odpolední zájmové činnosti 

Tyto činnosti pro děti připravují paní učitelky a dětem jsou nabízeny během odpočinku a po 

spinkání jako součást předškolního vzdělávání v mateřské škole. 

Průzkumník aneb ,,pochopím, až vyzkouším…“ je zaměřen na environmentální vzdělávání dětí. 

Dětem jsou nabízeny vzdělávací aktivity a činnosti za účelem seznamování a prohlubování vztahů k 

okolnímu světu, životnímu prostředí, přírodě. Za tímto účelem jsou činnosti přesunuty v co nejširší 

možné míře na školní zahradu. V prostoru třídy budou pro tyto přírodovědecké činnosti využívána 

centra aktivit - CA pokusy a objevy (mikroskopy, lupy, váhy, zkumavky, práce s hlínou, semínky aj.) 

Šikovné ručičky aneb ,,co umíš ty, dokážu také…“ Zájmová činnost zahrnuje polytechnické a 

výtvarné činnosti, které rozvíjejí dítě v jeho kreativitě, tvořivosti a estetickém vnímání. 

Originálními díly si vyzdobíme nejen prostory naší mateřské školy, ale děti je darují při různých 

příležitostech, např. seniorům do DD Čujkovova, nadaci Spolu to zvládneme aj. 

Veselá notička aneb ,,co Čech, to muzikant…“ Podporuje u dětí zájem o hudební činnosti, 

hudebně pohybové hry a tanečky, zpívání písní různých žánrů. Seznamuje děti s hrou na Orffovy 

hudební nástroje a nabízí příležitosti využít netradičně také nehudební zvuky. 
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